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Ayuntamiento de Guadalajara 

Acta número cuarenta y uno de la sesión solemne celebrada el 

veinticuatro de marzo de dos mil veintiséis a las nueve horas 

con diecinueve minutos, en el Salón de Sesiones de Palacio 

Municipal. 

Preside la sesión la Presidenta Municipal Verónica Delgadillo García y la 
Secretaría General está a cargo del licenciado José Manuel Romo Parra. 

Se instruye al Secretario General del Ayuntamiento, pase lista de asistencia 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

El Señor Secretario General: Ciudadana Verónica Delgadillo García, 
presente; ciudadano Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, presente;
ciudadana Ana Isabel Robles Jiménez, presente; ciudadana María Andrea 
Medrano Ortega; ciudadano Humberto Gabriel Trujillo Jiménez, presente;
ciudadana Leticia Fabiola Cuan Ramírez, presente; ciudadano Mario Hug� 
Castellanos lbarra, presente; ciudadana Karla Andrea Leonárcfo ----Torres� 
presente; ciudadano Salvador Alcázar Mendívil, presente; ciudadana·'-lµzf: 
María Alatorre Maldonado, presente; ciudadano Gabriel Vázquez SuárezJ 
ciudadano Víctor Hugo Hernández López, presente; éiudadano José Maríal'-•-. 
Martínez Martínez, se incorporó durante la sesión; ciudadana Teresa Naranjo. 
Arias, se incorporó durante la sesión; ciudadano Juan Alberto Salinas Macías, ; 
se incorporó durante la sesión; ciudadana Mariana Fernández Ramírez, se t 

incorporó durante la sesión; ciudadano José de jesús Becerra Santiago/ 
presente; ciudadana Diana Araceli González Martínez, presente; ciudadan� 
Julio César Covarrubias Mendoza, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la_ Ley del Gobierno i la � Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco;·-y 61
-
párrafo segJlndo _JW,del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara exis�e quórum a.Vestar<...J-\¡ 

presentes 13 regidoras y regidores, con objeto de que se d.écla__@jos-tÍlada la 
sesión. 

La Presidenta Municipal: Existiendo quorum se declara abierta esta sesión 
solemne del Ayuntamiento de Guadalajara conmemorativa del 21 de marzo 
de 1806, Natalicio de Benito Juárez García, que se lleva a cabo el día de hoy 
24 de marzo del 2026. 

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número cuarenta y uno celebrada por el 
Ayuntamiento de Guadalajara. a las 09: 19 horas del día veinticuatro de marzo de dos mil veintiséis. 
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Se propone para regirla el siguiente orden del día, solicitando al Secretario 
General proceda a darle lectura. 

El Señor Secretario General: 

ORDEN DEL DÍA 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

11. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.

111. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ
A QUIENES REPRESENTAN A LOS PODERES DEL ESTADO DE
JALISCO Y SU INTEGRACIÓN A LA SESIÓN SOLEMNE DEL
AYUNTAMIENTO.

IV. HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL
HIMNO NACIONAL MEXICANO.

V. HONORES A LA BANDERA DEL ESTADO DE JALISCO E
INTERPRETACIÓN DE SU HIMNO.

VI. INTERVENCIÓN CON MOTIVO DE LA SESIÓN.

VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

La Presidenta Municipal: Está a su consideración, el orden del día cA 
i propuesto. En votación económica les pregunto si lo apru�ban. Aprobado. 

111. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIP�S QUE RECIBIRÁ A
QUIENES REPRESENTAN A LOS PODERES DEL ESTADO DE JALISCO Y
SI INTEGRACIÓN A LA SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNÍJ" AMIENTO. ,f 

\ 
; ' 1 

La Presidenta Municipal: 111. En desahogo del tercer pu\,to del orden del dí}:3 <....---IJs,---,1
correspondiente al nombramiento de la comisión de muní�ipes que recibirá/a \ 
las y los representantes de los Poderes del Estado en c .. �mplimiento d�í lo 
ordenado en artículo 56 del Código de Gobierno del Municipi9 de Guadal?)jara 
solicito a las regidoras Luz María Alatorre Maldonado Y'... .Piana _,Araceli 
González Martínez puedan acompañar a este recinto ----a---ñuestros 
representantes de los Poderes del Estado que nos honren con su presencia. 
Muchas gracias. 

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número cuarenta y uno celebrada por el 

Ayuntamiento de Guadalajara. a las 09: 19 horas del día veinticuatro de marzo de dos mil veintiséis. 
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(Los regidores de forma inmediata se ponen de pie y acompañan al 
recinto a los representantes de los Poderes del Estado, acto seguido, 
todos toman sus lugares.) 

La Presidenta Municipal: En representación del Gobernador Pablo Lemus
Navarro, le damos la bienvenida al Subsecretario de Gobierno del Estado de
Jalisco, Juan Francisco Ramírez Salcido, bienvenido; en representación del
Congreso del Estado, le damos la bienvenida a la diputada Verónica Jiménez
Vázquez; en representación del Supremo Tribunal de Justicia, le damos la
bienvenida a la magistrada Rosa María del Carmen López Ortiz, bienvenida
magistrada.

Agradecemos mucho la representación de la XV Zona Militar de la Secretaría
de la Defensa Nacional, le damos la bienvenida al Mayor de Infantería Yolao
Gabriel Fernández, bienvenido; de igual manera, le damos la bienvenida al
representante de la Guardia Nacional en nuestro Estado de Jalisco, al
Teniente Coronel lván Roberto Matamás.

Asimismo, agradecemos la presencia de ldolina Cosío, María Guadalupe y
Jaime Ayala, quienes son parte de la agrupación nacional Gqmez-Farías,
bienvenidos. ___ ..--

' 

Gracias a todas las autoridades municipales, estatales, múnicipales, que nos
hacen el honor de acompañarnos en esta sesión/ solemne; también
reconocemos muy especialmente la presencia de las y los integrantes del
COMUPAC. 

La directora de la secundaria invitada y a sus alumnos; de la Secundaria 70 
Mixta, bienvenida a la maestra Luz Elena Nando; Lj_n aplauso para las!
alumnas y alumnos de la Secundaria Mixta número\ 70, bienvenidas Y:
bienvenidos. 

\
' 

Lideresas vecinales de las distintas comunidades que ho}\nos acompafi'�n, \ 
tamb_ién alumnas, alumnos y dire�tor de la Preparatoria S�P, Jo��/Luis l_¿ \ --:?
BaraJas, sean todos y todas bienvenidos. � =-.J' 

'·j / ',1 

Medios de comunicación a quienes siguen a través de las redes sociales,
gracias de nueva cuenta a todas y todos por estar aquí.

Le damos cuenta a este Pleno de la asistencia de la regidora Teresa Naranjo.
Y también agradecemos mucho y reconocemos el apoyo y la presencia de la
banda de guerra, la escolta, la banda de música y la soprano que hoy nos
acompañan en esta sesión solemne para que les pido un fuerte aplauso.

la presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número cuarenta y uno celebrada por el 

Ay11nlamienlo de Guadalajara, a las 09: 19 horas del día veinlicua/ro de marzo de dos mil veintiséis. 
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IV. Y V. HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL
HIMNO NACIONAL MEXICANO, HONORES A LA BANDERA DEL ESTADO
DE JALISCO E INTERPRETACIÓN DE SU HIMNO.

La Presidenta Municipal: IV. y V. En desahogo de los puntos cuarto y quinto
del orden del día, rendiremos honores a nuestro Lábaro Patrio, entonaremos
el Himno Nacional Mexicano y, acto seguido, se realizarán honores a la
bandera del Estado de Jalisco y la interpretación de su himno, para lo que se
les invita a ponerse de pie. 

(Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano, acto 
seguido honores a la bandera del Estado de Jalisco e interpretación de
su himno.) 

La Presidenta Municipal: Se da cuenta de la llegada de los regidores José
María, Mariana Fernández y Juan Alberto Salinas. 

VI. INTERVENCIÓN CON MOTIVO DE LA SESIÓN.

El Señor Secretario General: VI. Continuando con el sexto p_untó derorden 
1

�
.. 
· 

del día, se le concede el uso de la voz al regidor Víctor _.HÚgo Hernández 
López, quien dirigirá unas palabras con motivo de es}á sesión solemne.
Adelante, regidor. 

• 
J 

El Regidor Víctor Hugo Hernández López: Con sµ permiso, Presidenta.
Qué tal, buenos días. Me enorgullece saludar a bastantes jóvenes, dado que
la comisión que presido es de juventud y la niñez. Enhorabuena, jóvenes, por/
estar aquí presentes en este bonito recinto. . = 

Hoy nos reunimos para conmemorar el natalicio de un hombre que no sj o
cambió las leyes, sino que también definió el alma de\nuestra nación; Benito
Juárez García no fue sólo un presidente, fue el arqQitecto de la dignidad
mexicana. \. .--- 1 

1 

"'C..!i.. --
� -

� �---
Nos enseñó que no importa de dónde vengas, sino a dónde queremos llegar. -Y
No podemos hablar de Juárez sin recordar que Guadalajara fue su hogar, su
trinchera, en momentos de prueba. 

Y aquí, en 1858, Juárez instaló la sede del Gobierno Federal. Fue en nuestras
calles y específicamente en el Palacio de Gobierno, donde Guillermo Prieto
lanzó aquel grito que salvó la historia, diciendo: los valientes no asesinan. 

Ese episodio fue una gran coincidencia, marcado para nuestro Guadalajara y
que siempre ha sido una ciudad de leyes, de pensamiento crítico y de

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número cuarenta y uno celebrada por el 
Ayuntamiento de Guadalajara, a las 09: 19 horas del día veinticuatro de marzo de dos mil veintiséis. 
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valentía; Juárez confió en todos los tapatíos, porque sabía que aquí la libertad 
no es una palabra vacía, sino un estilo de vida. 

Si hoy pudiéramos platicar con él, en una banca de la Plaza de Armas, estoy 
seguro que él nos diría tres cosas para nuestra ciudad: Póngase de acuerdo, 
su frase del respeto al derecho ajeno no sólo era para los libros, era para el 
tráfico, para el vecino que pone la música alta y para que sepamos vivir en 
paz en la ciudad que es tan grande, la ciudad que nos cuida. 

A chambear parejo. Él creía en la cultura del esfuerzo, Guadalajara, hoy la 
capital de la innovación, porque no sólo esperamos a que nos den las cosas, 
Guadalajara, con los tapatíos las construimos. 

La ciudad es de todos. Juárez luchó para que no fuera ciudad de primera y de 
segunda, es un nuestro reto que desde Oblatos hasta Providencia todos 
tengan el mismo sentir de Guadalajara y las mismas oportunidades.__ � 

Así que hoy, además de este homenaje solemne, hagámosl� ún gran favor a 
don Benito, seamos buenos ciudadanos, seamos buenos_ jóvenes, seamos 
buenos tapatíos, seamos buenos en todo y en cada rinconcito de nuestra 
ciudad. 

Respetemos nuestra ciudad, cuidemos nuestras calles y sigamos sintiendo !

ese gran orgullo que es de Guadalajara, la que hace muchos años fue la .f 
capital de la república de este gran país, que gracias a él fue y fue/ 
representado y que la figura del Benemérito de las Américas nos inspira a· 
construir una Guadalajara más justa, más equitativa y sobre todo m�s 
humana. Que viva Benito Juárez, que viva Guadalajara y que viva Méxjéo. 
Muchas gracias por escucharme. 

La Presidenta Municipal: Agradecemos la participación det._ regicj_or" Víctor 
Hugo Hernández López, en representación de los integrantes de esfe Pleno. 

VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
� 

La Presidenta Municipal: VII. Una vez agotado el orden del día de esta 
sesión solemne, se da por concluida la presente sesión, solicitando a la 
comisión de munícipes anteriormente designada pueda acompañar a las y los 
representantes de los Poderes del Estado que estuvieron aquí. 

Y de nueva cuenta, agradeciendo la presencia de las y los alumnos de la 
secundaria, de la preparatoria, organizaciones ciudadanas, vecinas y vecinos. 

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número cuarenta y 11110 celebrada por el 
Ayuntamiento de Guadalajara, a las 09: 19 horas del día veinticuatro de marzo de dos mil veintiséis. 
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Se da por concluida la presente sesión, reconociendo la presencia de todas y 
todos ustedes. 

Recordando a los integrantes de este Pleno, que en unos minutos más 
estaremos comenzando la sesión ordinaria. Muy buen día y muchísimas 
gracias. 

LA PRESIDENTA MUNICIPAL 

ELGADILLO GARCÍA. 

REGIDO UMBERTO GABRIEL 

/ 
UJILLO JIMÉNEZ. 

---- -
REGIDOR MARIO HU<;O C 

, 1 A. 

EL SECRETAR 

RE DO AN 

., 

( 

.1.......,,..,-7'4--'s::::=:---Y--

REGIDORA LETICIA FABIOLA CUAN 
RAMÍREZ. 

REGIDORA KARLA AN REA LEONARDO 
TORRE 

La presente hoja corre�ponde al acta de la sesión solemne número cuarenta v uno celebrada por el 
Ayuntamiento de Guadalajara, a las 09: /9 horas del día veinticuatro de marzo de dos mil veintiséis. 
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RE 

REGIDORA TERESA NA l JO ARIAS.

ARl�NA FE�ÁNDEZ 
RAMIREZ. 

REGIDO ÁLEZ 
M fTÍNE 

l\<,,,...,
, � 

REGIDOR W-lfi fALBERTO SALINAS 
MACÍAS. 

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS BECERRA 
SANTIAGO. 

REGID= ULIO CÉSAR COVARRUBIAS 
MENDOZA. 

la presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número cuarenta _V 11110 celebrada por el 
Ayunlamiento de Guadalq/ara, a las 09: 19 horas del día veinticuatro de marzo de dos mil veintiséis. 


